

# Žádost o dotaci na rok 2019

číslo žádosti: ZPZ\_ZV\_0124

<b>Program:</b>	Program podpory rozvoje zemědělství a venkovských oblastí Ústeckého kraje na období 2014 až 2020
<b>Podprogram:</b>	DT2 - Podpora na investice související se zpracováním zemědělských produktů a jejich uváděním na trh (dle čl. 3 odst. 1) Programu)

## ŽADATEL - ZÁKLADNÍ ÚDAJE

<input type="checkbox"/> Fyzická osoba		<input checked="" type="checkbox"/> Právnícká osoba	
<b>Název právnické osoby:</b>	VAIGL A SYN spol. s r.o.		
<b>Právní forma:</b>	Společnost s ručením omezeným		
<b>IČO:</b>	62245163		
<b>Datová schránka:</b>	p5c9mm4	<b>DIČ:</b>	CZ62245163
<b>Podpora de minimis:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> ANO		<input type="checkbox"/> NE
<b>Velikost podniku odpovídá definici malých a středních podniků</b> <i>(dle přílohy 1 nařízení Komise (EU) č. 702/2014) :</i>	<input checked="" type="checkbox"/> ANO		<input type="checkbox"/> NE

## ADRESA - SÍDLA PRÁVNICKÉ OSOBY

<b>Kraj:</b>	Ústecký kraj	<b>Okres:</b>	Chomutov		
<b>Obec:</b>	Údlice	<b>PSČ:</b>	Údlice - 43141		
<b>Ulice:</b>	Droužkovická	<b>ČP:</b>	291	<b>ČO:</b>	

## BANKOVNÍ A DAŇOVÉ ÚDAJE

<b>Peněžní ústav (banka):</b>	UniCredit Bank Czech Republic, a.s.				
<b>Číslo účtu:</b>	2110146974		<b>Kód banky:</b>	2700	
<b>Plátce DPH:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> ANO	<input type="checkbox"/> NE	<b>Odpočet DPH:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> ANO	<input type="checkbox"/> NE

### IDENTIFIKACE OSOB S PODÍLEM V PRÁVNICKÉ OSOBE ŽADATELE A VÝŠI TOHOTO PODÍLU:

Mgr. Miloslava Vaiglová, 50 %
Roman Vaigl, 50 %

### IDENTIFIKACE PRÁVNICKÝCH OSOB, V NICH MÁ ŽADATEL PŘÍMÝ PODÍL A VÝŠI TOHOTO PODÍLU:

--

**STATUTÁRNÍ ORGÁN - KONTAKTNÍ ÚDAJE**

<b>Jméno a příjmení:</b>	ROMAN VAIGL		
<b>Funkce:</b>	jednatel		
<b>Tel.č.:</b>	474667255	<b>E-mail:</b>	vaigl.sro@tiscali.cz
<b>Jiná kontaktní osoba:</b>	<input type="checkbox"/> ANO		<input checked="" type="checkbox"/> NE

**IDENTIFIKACE PROJEKTU**

<b>Název projektu:</b>	Oprava stávající elektroinstalace a nákup osvětlení na porážce drůbeže		
<b>Místo realizace projektu:</b>	obec Údlice, okres Chomutov, p. č. st. 572 k.ú. Údlice		
<b>Termín zahájení projektu:</b>	<b>Termín ukončení projektu:</b>		
18.3.2019	31.10.2019		

**PŘEHLED PROJEKTŮ REALIZOVANÝCH ŽADATELEM ZA PŘÍSPĚNÍ ÚSTECKÉHO KRAJE  
V PŘŮBĚHU PŘEDCHOZÍCH 3 LET**

<b>Číslo smlouvy:</b>	<b>Název projektu*:</b>	<b>Částka (v Kč)</b>
17/SML1156	Pořízení frézy na dočišťování drůbežích žaludků (žaludkovač)	112 000,00
18/SML3155	Pořízení nového rozvaděče a hořáku centrální kotelny a drůbežárny	112 000,00

\* Pokud žadatel v průběhu předchozích 3 let nerealizoval projekt za přispěním Ústeckého kraje, vyplňte do políčka názvu projektu „NE“.

**CHARAKTER PROJEKTU**

**Cíl projektu** (stručně popsáný účel, kvantifikace měřitelných cílů, vymezení cílové skupiny, předpokládaný konečný přínos a efekt pro cílovou skupinu a kraj):

Účelem projektu je zvýšení konkurenceschopnosti společnosti, zajištění opatření zabezpečujících náležitou hygienickou úroveň a zachování zdraví osob a zvířat.

Naše rodinná firma chová drůbež pro dodávku kuřat na vlastní porážku. Následně jsou poráženy v komplexu, který je budován podle evropských norem, platného veterinárního zákona a doplňujících předpisů a splňuje požadavky evropských veterinárních předpisů pro vývoz do zemí EU. Porážka navazuje na mrazírenské a ostatní provozy a spolu pak vytváří uzavřený komplex moderního porážkového závodu. Následuje proces v porcovně drůbeže.

V loňském roce jsme zakoupili nové technologie na porážku drůbeže, zmodernizovali chovné haly střediska v Droužkovicích, pořídili nový rozvaděč a hořák centrální kotelny a provedli výstavbu nového skladovacího seníku.

V letošním roce bychom rádi provedli opravu stávající elektroinstalace a pořídili nové osvětlení v komplexu porážky drůbeže. Zařízení vykazuje své nedostatky, a proto je záměrem naší společnosti realizovat tento záměr a dostat tak všem podmínkám provozu.

Cílovou skupinou jsou tedy zákazníci – koneční spotřebitelé.

Přínosem projektu je zhodnocení majetku společnosti, podpora zemědělského subjektu i produktu (výrobek „Údlické kuře“ obdržel dne 25. 4. 2017 certifikát, který opravňuje výrobce označovat certifikovaný výrobek ochrannou známkou) a tím také zviditelnění Ústeckého kraje.

**Popis výchozího stavu** (*stručný popis výchozího stavu u žadatele o dotaci a jeho okolí, zdroje vstupních informací, způsob jejich zpracování a vyhodnocení*):

Rodinná firma VAIGL A SYN spol. s r.o. má pětadvacetiletou tradici, byla založena v roce 1994 panem

Miloslavem Vaiglem. Hlavní činností firmy je chov, zpracování a prodej drůbeže. Jako doplňková činnost je prováděna obchodní činnost s doplňkovým sortimentem prodeje mražených výrobků, rostlinná výroba (vlastní krmný fond na výkrm drůbeže), lesnická činnost, služby zemědělským podnikatelům.

Chov drůbeže probíhá v areálu výkrmů v Údlicích cca. 110.000 ks a v dalších pěti halách s kapacitou

103.000 ks kuřat v obci Droužkovice (celkem tedy 213.000 ks). Firma je pro dodávku kuřat na vlastní porážku soběstačnou.

Porážka drůbeže probíhá dle evropských norem, platného veterinárního zákona a doplňujících předpisů, splňuje požadavky evropských veterinárních předpisů pro vývoz do zemí EU, navazuje na mrazírenské a ostatní provozy a spolu pak vytváří uzavřený komplex moderního porážkového závodu.

Porcování drůbeže probíhá ve čtyřech porcovacích místnostech, které jsou plně klimatizovány.

Porcovaná drůbež je balena na automatických balících strojích.

Společnost vlastní certifikát týkající se splnění požadavků dokumentu HACCP (systém kritických bodů) a certifikát výrobku "Údlické kuře", který opravňuje výrobce označovat certifikovaný výrobek ochrannou známkou "KRUŠNOHOŘÍ regionální produkt". Jsme dlouholetí členové MAS Sdružení Západní Krušnohoří a aktuálně regionálním dodavatelem obchodních řetězců GLOBUS, PENNY MARKET CZ, MAKRO, Rohlik.cz a Bidfood.cz.

**Navrhovaný postup realizace projektu** (*jednotlivé kroky a metody, které zajistí dosažení zamýšleného cíle, klasifikace dílčích etap realizace*):

V rámci realizace projektu budou na přelomu měsíců května a června 2019 osloveny společnosti s žádostí o zaslání cenových nabídek na opravu stávající elektroinstalace na v komplexu porážky drůbeže a dodavatelé (případně obchodní zástupci) osvětlení s cílem výběru nejvhodnější nabídky. Po výběru, který proběhne v měsíci červenci, max. v srpnu 2019, bude záměr realizován. Na základě vystavené faktury bude částka uhrazena, provedeno zařazení do majetku, proškolení zaměstnanci a uvedení zařízení do provozu. V měsíci září, nejpozději k 31. říjnu 2019 připravíme závěrečné vyhodnocení akce a vyúčtování dotačního příspěvku.

**Časový harmonogram projektu** (časový rozpis jednotlivých etap realizace, zahájení a ukončení projektu, zpracování závěrečné zprávy a vyúčtování projektu):

Zpracování projektové žádosti – 03/19  
 Podání žádosti o dotaci – 04/19  
 Zahájení realizace projektu – 05/19  
 Ukončení realizace projektu – 10/19  
 Zpracování závěrečné zprávy – 11/19  
 Vyúčtování projektu – 11/19

#### POLOŽKOVÝ ROZPOČET PROJEKTU

Položka	Hodnota položky (v Kč)	Dotace z Ústeckého kraje (v Kč)	Vlastní zdroje (v Kč)	Ostatní zdroje (v Kč) (dary, leasing, ze státního rozpočtu, z jiných fondů - pokud je umožněno programem)
<b>Rozdělení (v %)</b>	<b>100</b>	17,59	82,41	0,00
<b>Náklady na materiál (v Kč):</b>				
	<b>0,00</b>	0,00	0,00	0,00
<b>Náklady na práci a služby (v Kč):</b>				
Oprava elektroinstalace a nákup osvětlení	<b>300 000,00</b>	52 770,00	247 230,00	0,00
<b>Ostatní náklady (v Kč):</b>				
	<b>0,00</b>	0,00	0,00	0,00
<b>CELKEM (v Kč):</b>	<b>300 000,00</b>	<b>52 770,00</b>	<b>247 230,00</b>	<b>0,00</b>
<b>Celkové náklady projektu (v Kč):</b>			<b>300 000,00</b>	
<b>Požadovaná výše dotace od ÚK (v Kč):</b>			<b>52 770,00</b>	
<b>Podíl podpory (v %):</b>			<b>17,59</b>	

### ČESTNÁ PROHLÁŠENÍ

<b>Čestně prohlašuji, že:</b>	
<input checked="" type="checkbox"/> <i>(platí pro právnické osoby)</i>	statutární orgán nebo každý člen statutárního orgánu nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisí s předmětem podnikání žadatele, nebo pro trestný čin hospodářský, nebo trestný čin proti majetku;
<input type="checkbox"/> <i>(platí pro právnické osoby, kde statutárním orgánem je právnická osoba)</i>	statutární orgán nebo každý člen statutárního orgánu této právnické osoby nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisí s předmětem podnikání žadatele, nebo pro trestný čin hospodářský, nebo trestný čin proti majetku;
<input checked="" type="checkbox"/>	vůči majetku žadatele neprobíhá, nebo v posledních 3 letech neproběhlo, insolvenční řízení, v němž bylo vydáno rozhodnutí o úpadku, nebo insolvenční návrh nebyl zamítnut proto, že majetek nepostačuje k úhradě nákladů insolvenčního řízení, nebo nebyl konkurs zrušen proto, že majetek byl zcela nepostačující nebo nebyla zavedena nucená správa podle zvláštních právních předpisů, na majetek nebyla nařízena exekuce, vůči žadateli, ani vůči žádnému podniku ve skupině podniků (pokud je žadatel součástí skupiny podniků, se kterými je propojen, včetně podniků zahraničních), nebyl vystaven inkasní příkaz pro navrácení protiprávní a neslučitelné podpory, který dosud nebyl splacen;
<input checked="" type="checkbox"/>	u místně příslušného finančního úřadu a okresní správy sociálního zabezpečení a zdravotních pojišťoven, nemá žadatel žádné nesplacené závazky po lhůtě splatnosti;
<input checked="" type="checkbox"/>	žadatel nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči státním fondům, přičemž za závazky vůči státním fondům se považují i závazky vůči Státnímu fondu životního prostředí, Pozemkovému fondu a Celní správě, za vypořádání nelze považovat posečkání úhrady dlužných závazků;
<input checked="" type="checkbox"/>	žadatel nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči rozpočtu kraje, tzn. např. že bylo ve stanoveném termínu předloženo řádné vyúčtování v případě, že byly žadateli finanční prostředky v předchozích obdobích poskytnuty;
<input checked="" type="checkbox"/>	žadatel v daném období nebude čerpat na shodný předmět podporu z jiných veřejných zdrojů, včetně místních, regionálních či vnitrostátních režimů nebo fondů Evropské unie za účelem pokrytí týchž způsobilých nákladů;
<input checked="" type="checkbox"/>	žadatel nedisponuje dřívější podporou, která byla rozhodnutím Evropské komise prohlášena za neslučitelnou s vnitřním trhem <i>(Požadavek vyplývá z rozhodnutí Soudu prvního stupně ze dne 13. září 1996 ve spojených věcech T-244/93 a T-486/93, Textilwerke Degendorf GmbH (dále jen „TWD“) versus Komise; rozhodnutí Evropského soudního dvora ze dne 15. května 1997 ve věci C-355/95 P, TWD versus Komise.);</i>

<input checked="" type="checkbox"/>	žadatel je přímo odpovědný za přípravu a realizaci projektu a nepůsobí jako prostředník, předložený projekt odpovídá zásadám efektivnosti, účelnosti a hospodárnosti;
<input checked="" type="checkbox"/>	žadatel je mikropodnikem, malým nebo středním podnikem <i>(ve smyslu přílohy I nařízení Komise (EU) č. 702/2014 (Úř. věst. L 193, 1. 7. 2014, s. 1))</i> ;
<input checked="" type="checkbox"/>	žadatel není podnikem v obtížích <i>(ve smyslu článku 2 bod 14) nařízení Komise (EU) č. 702/2014 (Úř. věst. L 193, 1. 7. 2014, s. 1))</i> .
<p><b>Přehled příloh:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– osvědčení o právní subjektivitě žadatele o dotaci,</li> <li>– doklady o ustanovení statutárního zástupce,</li> <li>– doklad o přidělení IČ, doklad o přidělení DIČ,</li> <li>– doklad o zřízení běžného účtu,</li> <li>– nedílné přílohy <i>(vyžaduje-li to povaha projektu, např. doklad o vlastnictví či nájmu k pozemkům/projektům, souhlas vlastníka pozemků, vyjádření orgánu ochrany a krajiny, platné rozhodnutí o povolení k provozování záchranné stanice dle § 5 odst. 9 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, splňovat podmínky pro péči o handicapovaná zvířata dané zákonem č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání, ve znění pozdějších předpisů, doklad o Schválení produkčního podniku akvakultury a registraci hospodářství, detailní a věcné a technické podrobnosti projektu, např. projektová dokumentace (inv. náklady programu zemědělství), doklad o splnění předpokladu pro zajištění odbornosti projektu) .</i></li> </ul>	

### PROHLÁŠENÍ

<input checked="" type="checkbox"/>	Žadatel prohlašuje, že údaje uvedené v této žádosti (i ve všech přílohách) jsou pravdivé. Souhlasí se zveřejněním svého jména (obchodního jména), adresy, dotačního titulu a výše poskytnuté dotace a se zápisem těchto údajů do veřejně přístupného informačního registru vedeného Krajským úřadem Ústeckého kraje.
<p>V.....dne.....</p> <p style="text-align: right;"><i>(Podpis statutárního zástupce žadatele či žadatele)</i></p>	

<b>E-mail:</b>	eva.lhotska@post.cz	<i>Na tento email Vám, po kliknutí na tlačítko „Odeslat“, přijde vyplněný formulář ve formátu PDF k tisku.</i>
----------------	---------------------	--

